
Unique Auctions Catalogue 17 Jul 2018
1 A quantity of suitcases £10.00 - £20.00
2 A large quantity of DVDs £20.00 - £30.00
3 A quantity of pottery and art pottery £10.00 - £20.00
4 A vintage projector in case and seven reels of film. Contents of film unknown. £10.00 - £20.00
5 A collection of Cliff Richard LPs £10.00 - £20.00
6 A Halfords 3 drawer Top Box tool box with some tools £10.00 - £20.00
7 Two column based table lamps £10.00 - £20.00
8 7 skeletal figures £15.00 - £20.00
9 An enamel bread bin, colander, wooden bowl etc £10.00 - £20.00

10 10 assorted ceramic tankards including Wade, Britannia, Lord Nelson £10.00 - £20.00
11 A collection of approximately 26 pieces of assorted Carnival Glass £10.00 - £20.00
12 A Bush Radio, Bang & Olufsen radio a/f and Vega portable television receiver £10.00 - £20.00
13 A boxed halogen multi-cooker etc £10.00 - £20.00
14 A quantity of woodworking hand tools including saws, chisels, clamps etc £10.00 - £20.00
15 A quantity of LPs and singles £10.00 - £20.00
16 A SONY stacking system and speakers £10.00 - £20.00
17 A collection of basketware £10.00 - £20.00
18 A quantity of brass and metalware items £10.00 - £20.00
19 Two shelves of pottery including German tea set, Avocado dishes, kitchenalia etc £10.00 - £20.00
20 A box of vintage Meccano and toolbox £10.00 - £20.00
21 A handmade Cyprus pottery dinner set £10.00 - £20.00
22 Two pairs of binoculars and a camera £10.00 - £20.00
23 A small box of padlock, locks, locksmiths tools (keys) and rafter hooks £10.00 - £20.00
24 5 wall picture lights £10.00 - £20.00
25 A quantity of good storage boxes £10.00 - £20.00
26 A quantity of boxed and unboxed drinking glasses £10.00 - £20.00
27 A collection of annuals, graphic books etc £10.00 - £20.00
28 A quantity of electric tools and cables £10.00 - £20.00
29 A European stone pottery carafe and 6 goblets etc £10.00 - £20.00
30 A quantity of telephones, speakers, Prinz binoculars etc £10.00 - £20.00

31 A collection of games and vintage games including Escalado x 2, Colditz, Totopoly etc £15.00 - £25.00
32 A Canon Printer, laminator and Karaoke machine £15.00 - £20.00
33 A collection of Wizard figurines and other figurines £15.00 - £20.00
34 Three shelves of kitchenware including Pyrex £10.00 - £20.00
35 A metal bin, weave chair and weaved basket £10.00 - £20.00
36 A boxed Gollum toy and one other Gollum toy £10.00 - £20.00
37 A collection of approximately 25 pieces of assorted Carnival Glass £10.00 - £20.00
38 A shelf of basketware and treen £10.00 - £20.00
39 A power amplifier and 2 sets of speakers £10.00 - £20.00
40 A beer sphere and accessories £10.00 - £20.00
41 Black Magic goblets, candle holders etc £15.00 - £20.00
42 Three shelves of kitchenware £10.00 - £20.00
43 A quantity of pots and plants £10.00 - £20.00
44 A collection of approximately 100 DVDs £10.00 - £20.00
45 A good collection of nature and topographical books (approx 30 books) £10.00 - £20.00
46 Two shelves of kitchen items and pans etc £10.00 - £20.00
47 A collection of animal figurines and pottery items £10.00 - £20.00
48 24 pieces of Royal Worcester Classics dinner set new and boxed and a large quantity of Oxford plates £10.00 - £20.00
49 A good collection of cutlery £10.00 - £20.00
50 A boxed Wilko drill and toolbox of tools etc £10.00 - £20.00
51 6 bags and holdalls £10.00 - £20.00
52 A quantity of kitchenalia including cast iron scales £10.00 - £20.00
53 A collection of pottery and art pottery £10.00 - £20.00
54 An Amtech drill and Mano toolbox £10.00 - £20.00
55 7 skulls £10.00 - £20.00
56 A collection of duck figurines £10.00 - £20.00
57 Two safes one with key, the other digital but code unknown £10.00 - £20.00
58 BMC 20" petrol chainsaw £10.00 - £20.00
59 A garden parasol and hose and hose reel £10.00 - £20.00
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60 A Weber BBQ £10.00 - £20.00
61 A collection of fishing rods including vintage £10.00 - £20.00
62 A large quantity of kitchen items and kitchenalia £20.00 - £30.00
63 Two folding seats £10.00 - £15.00
64 A Corby 3300 mens dresser, clothes horse and laundry bag stand, hand held steam cleaner etc £10.00 - £20.00
65 A massive collection of assorted collectable egg cups £20.00 - £30.00
66 An Einhell TC-VC 18125 electric band saw £20.00 - £30.00
67 3 various coal scuttles and set of fire irons £10.00 - £15.00
68 A large quantity of plant pots etc £10.00 - £20.00
69 A pie-crust table, top scratched £5.00 - £10.00
70 A square table with glass top and base with drawer £10.00 - £20.00
71 A cabinet with sliding doors and pull down front £5.00 - £10.00
72 A 7 shelf bookshelf £10.00 - £20.00
73 A large quantity of miniature skulls and other figurines £10.00 - £20.00
74 A mahogany Edwardian chair £10.00 - £15.00
75 An office chair and a small stool £10.00 - £20.00
76 A large quantity of screws and fittings £10.00 - £20.00
77 A collection of Halloween items including skulls, snake etc £10.00 - £20.00
78 A pine two tier table on wheels £10.00 - £20.00
79 Three crates of Halloween heads and body parts £15.00 - £25.00
80 A pair of Edwardian bedroom chairs £10.00 - £20.00
81 A Black and Decker trolley £10.00 - £20.00
82 A large collection of candles and gothic style candle holders £20.00 - £30.00
83 A two part display cabinet, one with top glazed doors £10.00 - £20.00
84 A good collection of CDs and DVDs, many Beatles and John Lennon £20.00 - £30.00
85 A six shelf bookshelf £10.00 - £20.00
86 2 animated horror figures including Medusa £15.00 - £20.00
87 A Konig camera tripod and Selfie stick £10.00 - £20.00
88 A collection of black magic ravens etc, some battery operated £15.00 - £20.00
89 A quantity of wooden boxes £10.00 - £20.00
90 A quantity of stationary, holders etc £5.00 - £10.00

91 A Zebra suitcase / travel trolley and one other suitcase £10.00 - £20.00
92 8 volumes Time-Life Mysteries of the Unknown and 10 volumes of Natures Mighty Powers £10.00 - £20.00
93 A Workzone drill in briefcase and collection of other tools and accessories £10.00 - £20.00
94 A Livivo 2.5 L instant electric hot water dispenser in box £10.00 - £20.00
95 A boxed Halfords soft roof rack and Halfords portable car vacuum £10.00 - £20.00
96 A Game Over wall clock and 4 other clocks £15.00 - £25.00
97 Two air pumps £10.00 - £20.00
98 3 Gothic heads £10.00 - £20.00
99 A Bestway blow up mattress and a paper shredder £5.00 - £10.00

100 A box of tools including chisels etc and other tools £10.00 - £20.00
101 Dolls - collection of Pixy Punks, Bratz and Gothic Angels - boxed and unboxed £15.00 - £25.00
102 A large quantity of horror DVDs £20.00 - £30.00
103 A footstool and small upholstered storage box £5.00 - £10.00
104 A Stanley mobile work centre with a few tools and fixings (screws, jubilee clips etc) £15.00 - £25.00
105 A collection of skeleton figures £10.00 - £20.00
106 Two extending bath mirrors and a collection of Halloween related bathroom accessories £10.00 - £20.00
107 Two shelves of black boots and shoes £10.00 - £20.00
108 4 boxed WMF sliver plate serving platters in form of fish, cow, pig and chicken £20.00 - £30.00
109 5 plastic storage units £10.00 - £20.00
110 A quantity of display shelves £10.00 - £20.00
111 A vice £10.00 - £20.00
112 A two seat garden seat with central table £10.00 - £20.00
113 A vintage red topped kitchen table £10.00 - £20.00
114 A quantity of tools and fixing including electric jigsaw, tools boxes, work bench etc £20.00 - £30.00
115 A large quantity of kitchen glass bowls and other items £10.00 - £20.00
116 A disability bath chair and walker £5.00 - £10.00
117 A pine kitchen table £10.00 - £20.00
118 Two folding beds £10.00 - £20.00
119 A large collection of Gothic clothes and t-shirts £20.00 - £30.00
120 An oval dining table £10.00 - £20.00
121 A large quantity of electrical accessories including 
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cables, timer switches, multi-tester etc £10.00 - £20.00
122 Three interesting wooden based lamps £10.00 - £20.00
123 A White Knight tumble dryer £15.00 - £25.00
124 A Bosch Classixx dishwasher £20.00 - £30.00
125 An A Class Beko fridge freezer £15.00 - £25.00
126 A black Hotpoint Airtech Evolution fridge freezer £20.00 - £30.00
127 A Silver Crest microwave SMW 900 EDS B2 £10.00 - £15.00
128 A red Swan SW2051R washing machine £20.00 - £30.00
129 A pine butchers block style cupboard £30.00 - £40.00
130 A pair of retro green metal stools £10.00 - £20.00
131 A hi-fi stacking system and speakers including Technics turntable, Trio amplifier etc £10.00 - £20.00
132 A hi-fi record cabinet £10.00 - £15.00
133 A small pine cabinet with drawer £10.00 - £20.00
134 A 5 shelf Whatnot £10.00 - £20.00
135 A collection of figurines including devil, spider etc £10.00 - £20.00
136 A box and a bag of hand tools including socket sets, power drill, spirit level, till cutter etc £10.00 - £20.00
137 A low two drawer cabinet £10.00 - £20.00
138 A quantity of new and other blinds and some curtain rails £10.00 - £15.00
139 A black plant stand and garden pots £10.00 - £15.00
140 A 4 drawer chest containing tool compartments and some tools and a wicker basket £10.00 - £20.00
141 A 1950s Flatley clothes drier £10.00 - £20.00
142 An Einkell cleaner and Home steamer £10.00 - £15.00
143 A Zanussi Freezone fridge with freezer top £10.00 - £15.00
144 A Hotpoint Ultima 1400 washing machine £10.00 - £15.00
145 A set of golf clubs and bag £10.00 - £15.00
146 A EKCO Hostess Royal trolley £10.00 - £15.00
147 A wheelchair and other disability aids £10.00 - £20.00
148 3 golf bags and clubs etc £10.00 - £20.00
149 A painter and decorators painting stand and pair of lightweight step ladders £10.00 - £15.00
150 Two pine chairs £10.00 - £20.00
151 A VAX in box £10.00 - £15.00

152 Two pine bar stools £10.00 - £15.00
153 A tile topped coffee table £10.00 - £15.00
154 An Elan mobile hood hair dryer and a tall standing fan £10.00 - £20.00
155 A red patterned rug, 150 x 100 cm. £30.00 - £50.00  £10.00 - £15.00
156 A red patterned rug, 198 x 134 cm. £20.00 - £30.00 £10.00 - £20.00
157 A yellow/beige rug, 170 x 121 cm. £20.00 - £30.00 £20.00 - £30.00
158 An oil on canvas of a red Jaguar and other canvas prints £10.00 - £20.00
159 A very good three set display cabinet £20.00 - £30.00
160 An oval rug, 220 x 196 cm £15.00 - £20.00
161 A wool rug, 150 x 80cm £10.00 - £15.00
162 3 canes and umbrella etc £10.00 - £20.00
163 A Chappell upright piano and music scores / books £10.00 - £20.00
164 A bookshelf £10.00 - £15.00
165 A quantity of dried flowers £10.00 - £20.00
166 A Zanussi 6kg Time Control Dryer £10.00 - £20.00
167 A Zanussi Aquacycle 1000 washing machine £10.00 - £15.00
168 A Sharp microwave
169 A good BEKO fridge freezer £20.00 - £30.00
170 A Candy fridge freezer £10.00 - £20.00
171 A camcorder in case and film editor £10.00 - £15.00
172 A 2 over 4 chest of drawers £10.00 - £15.00
173 A caravan awning with ground sheet and caravan cover for 15-17' caravan £10.00 - £20.00
174 A Classix Excel double bed and pine headboard £10.00 - £20.00
175 A Silentnight double mattress £10.00 - £20.00
176 A mattress and chrome bed ends £10.00 - £20.00
177 A Coniston mattress £10.00 - £20.00
178 An Apollo mountain bike £10.00 - £20.00
179 An Apollo mountain bike £10.00 - £20.00
180 A 920 Trek mountain bike £10.00 - £20.00
181 A large hanging world map and framed glazed map of Africa £10.00 - £20.00
182 3 suede coats £10.00 - £20.00
183 2 suede coats and a fur coat £10.00 - £20.00
184 A bamboo and weave ottoman £10.00 - £20.00
185 An ornate metal bedstead £10.00 - £20.00
186 A conservatory suite consisting of 2 seater sofa, two armchairs and a table £10.00 - £20.00
187 A large cross with INRI sign £10.00 - £20.00
188 An ATCO mower £10.00 - £20.00
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189 A fire surround with electric fire £10.00 - £15.00
190 A mahogany standard lamp with silver wire ball shade £10.00 - £20.00
191 An anatomical skeleton (not bone) £20.00 - £30.00
192 A collection of wall hanging Halloween figures £10.00 - £15.00
193 A collection of wall hanging skeletons £10.00 - £15.00
194 5 large staves/rods with skull ends £10.00 - £20.00
195 An anatomical skeleton (not bone) £20.00 - £30.00
196 A large quantity of dried flowers and 2 door curtains £10.00 - £20.00
197 A large fine glass topped table with 4 chairs £40.00 - £60.00
198 A pirate skeleton £10.00 - £15.00
199 A glass topped table with skull featured base £15.00 - £25.00
200 2 large skulls £10.00 - £20.00
200 A clown skeleton £10.00 - £15.00A
200 A skull on stand with flower decoration £10.00 - £15.00B
200 A large figure of a married zombie couple £10.00 - £20.00C
200 A talking skeleton with scythe figure £10.00 - £20.00D
200 A hanging skeleton in dress £10.00 - £15.00E
200 A Kindermann AV100 projector with screen £10.00 - £20.00F
200 A garden roller £10.00 - £20.00G
200 A pine table and 4 chairs £10.00 - £20.00H
200 3 record turntables including Ferguson £10.00 - £20.00J
200 A collection of assorted prints and oil paintings £10.00 - £20.00K
200 4 doors £10.00 - £20.00L
200 2 projector screens, stand projectors etc £10.00 - £15.00M
200 A hammock with metal frame £10.00 - £20.00N
200 A good office chair £10.00 - £20.00P
200 A pair of pine effect bedside chest of drawers £10.00 - £20.00Q
200 3 fantasy scythes £10.00 - £20.00R
200 A 5 tier dropped standard lamp £10.00 - £20.00S
200 A pair of steps £10.00 - £15.00T
200 An armchair and stool £10.00 - £20.00U
200 A Hondo II electric guitar (missing various parts, restoration project) £10.00 - £20.00V
201 A cane chair and a cane stool with upholstered seat £10.00 - £20.00
202 A collection of 14 glass vases, jugs and vessels £10.00 - £20.00

203 A quantity of handbags, purses etc £10.00 - £20.00
204 A quantity of teddy bears, dolls etc £10.00 - £20.00
205 5 fairy / devil women figurines including Nemisis Now £15.00 - £25.00
206 A lamp in the form of a human spine with a skull shade £10.00 - £20.00
207 A collection of 22 glazed pictures of horror film prints and gothic related £10.00 - £20.00
208 7 skulls and heads £10.00 - £20.00
209 A quantity of small picture frames £10.00 - £15.00
210 A quantity of dry flowers and 2 vases £5.00 - £10.00
211 A cased canteen of cutlery - Homewood Sheffield £10.00 - £20.00
212 A Limited Edition Vixen of the Underworld doll in a coffin box £15.00 - £25.00
213 A Princess tea set comprising 4 trios, sugar, creamer and cake plate and a quantity of Bavarian china £10.00 - £15.00
214 A JVC CD / radio / tape mini-system £5.00 - £10.00
215 A Jack Daniels advertising mirror £10.00 - £20.00
216 Two framed ceramic tiles featuring owls £10.00 - £20.00
217 A cast iron bell / garden bell with pig feature £10.00 - £20.00
218 A Fenland Fine Clocks wall hanging clock £10.00 - £20.00
219 5 wind chimes and a star candle light £10.00 - £20.00
220 A fine Limited Edition framed and glazed print of Running Hares £20.00 - £30.00
221 A varnished print of a Girl with Ducks £10.00 - £20.00
222 2 Hornby Railways Train Sets - R542 Mighty Mallard and R778 The Flying Scotsman (both have locomotives and coaches, but some accessories missing) £10.00 - £20.00
223 10 pairs of shoes (9 ladies, 1 gents) £10.00 - £15.00
224 7 skulls £15.00 - £25.00
225 Perfume including boxed Lady Gaga Fame and Sexy Shoo and 3 other bottles (some opened) £10.00 - £20.00
226 3 Atlas Editions Eddie Stobart models, wallet, egg cup and tea coasters £10.00 - £20.00
227 A vintage style brass car horn £10.00 - £20.00
228 A kitchen book stand and a blow torch £10.00 - £15.00
229 2 matching wooden horses with painted decoration a/f £10.00 - £15.00
230 A glass dome on plinth and another dome on plinth with contents of musical scrolls £10.00 - 
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£20.00
231 3 boxed sets of Chinese balls and 3 trinket boxes £10.00 - £15.00
232 Sets of large ornamental keys and a key/coat rack in the form of a large key £10.00 - £15.00
233 A bowler hat in its original box £15.00 - £25.00
234 A metal wire umbrella stand £5.00 - £10.00
235 8 Dark Secrets figurines and 2 coffin trinket boxes £15.00 - £25.00
236 8 Border Fine Arts figurine groups, badgers, fox, hounds, sheep etc. £15.00 - £25.00
237 A shelf of fantasy figures including riding motor bikes 2 boxed Maisto VW campervans £15.00 - £25.00
238 A Summit 20-60x70 spotting scope and stand £15.00 - £25.00
239 14 pieces of glass and art glass
240 A collection of fantasy / gothic candlesticks £10.00 - £15.00
241 16 glass paperweights £10.00 - £20.00
242 7 skulls £10.00 - £20.00
243 A shelf of glass items, stone eggs, treen eggs etc £10.00 - £20.00
244 A shelf of posies ornaments, other ornaments and crystals etc £10.00 - £20.00
245 A light in the form of Lady Riding a Dragon £10.00 - £20.00
246 A Disney Pirates of the Caribbean DVD player £15.00 - £20.00
247 A Pure Chronos I Dock Series 2 Dab Radio £10.00 - £20.00
248 A boxed and new Yard Sentinel £10.00 - £20.00
249 Two West German vases and one other £15.00 - £20.00
250 A wardrobe with 2 drawers at base £10.00 - £20.00
251 6 framed and glazed pictures of flower heads £10.00 - £20.00
252 4 book style figures / boxes £10.00 - £15.00
253 A Tech Team remote control model helicopter with spare motor and rear balde £10.00 - £20.00
254 A mixed lot including enamel jug, cased fish cutlery set, cruet set etc £10.00 - £20.00
255 A quantity of football memorabilia including match programmes, magazines, England bag etc £10.00 - £20.00
256 A Limited Edition print 1 of 50 of a Thatched Cottage entitled Quaker Cottage Beckingham by Maxwell Neale £10.00 - £20.00
257 An Autumn style tapestry fire screen £10.00 - £20.00
258 A wooden fire surround and electric fire £20.00 - £30.00

259 3 nautical prints on board entitled Evening Anchorage, Halycon Days and Morning Mist £10.00 - £15.00
260 A wall mounted Devil goats head £10.00 - £20.00
261 A large Nemisis Now Ice Fairy figurine £10.00 - £20.00
262 6 shelves of DVDs and sets - mainly horror - approx 270 DVDs £40.00 - £60.00
263 4 framed and glazed prints of animals (1 hippo and 3 limited editions Fox, Badger and Terrier) £10.00 - £20.00
264 A cast iron metal fire surround and fire place £20.00 - £30.00
265 7 skull and skeletal ornaments £10.00 - £20.00
266 Over 20 boxed Ritzenhoff Friends egg cups £20.00 - £30.00
267 A box / trunk decorated with fantasy / gothic features £10.00 - £20.00
268 A vintage style record player £10.00 - £20.00
269 A collection of dolls including 10 collectors dolls, 2 musical dolls heads etc £15.00 - £25.00
270 A large collection of coloured stones, powders, crystals and containers £15.00 - £25.00
271 A goats skull and horns and a resin rams head and horns £10.00 - £20.00
272 A wooden coal box £10.00 - £20.00
273 Two large and unusual shaped West German bases / vessels and a West German dish £10.00 - £20.00
274 6 Oriental bowls, a Country Artists policeman, a Border Fine Arts Wren group and foal £10.00 - £20.00
275 An Orion 4 paint ball gun £10.00 - £20.00
276 A shelf of brass and copperware including sundial etc £10.00 - £20.00
277 A box of toys and a box of fantasy and gothic style toys and figures etc £5.00 - £10.00
278 A collection of crystal and glass including decanters and vases £10.00 - £20.00
279 3 two tiered wall lights petal decoration etc £10.00 - £20.00
280 A quantity of model vehicles including boxed Corgi, die-cast, OO scale models, Corgi racing cars etc £10.00 - £20.00
281 A Chinese lidded ginger jar and two other lidded jars £10.00 - £20.00
282 A metal storage box with holders designed for CD/DVD discs £10.00 - £20.00
283 9 fairy figurines £10.00 - £20.00
284 15 glass paperweights £10.00 - £20.00
285 6 Dark Secrets metal figurines and other ornaments10 £10.00 - £20.00
286 A Morris Minor car mascot and badges etc £20.00 
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- £30.00
287 A collection of boxes and storage boxes £10.00 - £20.00
288 A vintage Philips and Bush radio a/f £10.00 - £15.00
289 5 crystal glass decanters and a set of 6 glasses and 6 shot glasses £15.00 - £25.00
290 A large Carnival glass bowl and other glass items £10.00 - £20.00
291 A Vampire and Werewolf chess set and board £15.00 - £25.00
292 An early Doulton Burslem blue and white dinner set including 4 tureens and 6 graduated platters £20.00 - £30.00
293 A large collection of matchboxes and covers £10.00 - £20.00
294 A collection of jewellery holders etc in the form of ladies, hands, shoes etc £10.00 - £20.00
295 A large skull figure and fiver others £10.00 - £20.00
296 Approximately 25 pieces of assorted Carnival glass items £10.00 - £20.00
297 A collection of books, literature, fantasy etc £10.00 - £15.00
298 A bottle of unopened The Kraken Black Spiced Rum and an unopened bottle of Chambourd £10.00 - £20.00
299 A Hornby Railways line steam model of Robert Stephensons Rocket a/f £10.00 - £20.00
300 A mixed lot of ceramics including Capodimonte style tramp, Bossons woodpecker, Georgian couple playing cards etc £10.00 - £20.00
301 6 Dark Secrets figurines and a glass orb on stand £10.00 - £20.00
302 A large handled vase with Castle transfer and an old dish £10.00 - £15.00
303 A quantity of military books, 2 military Jeeps etc £10.00 - £20.00
304 2 bolts of vintage cloth including grey herringbone and bolt of lining fabric £10.00 - £20.00
305 3 horse racing trophies and 2 glasses £10.00 - £20.00
306 A large semi-nude figure and a lady figure in split red dress showing leg £10.00 - £20.00
307 A large quantity of Woods Ware Beryl tea sets and dinner sets £10.00 - £20.00
308 A collection of pewter and metalware including candlesticks £10.00 - £20.00
309 A box of picture frames £10.00 - £20.00
310 3 framed and glazed pictures of Baphomet and 2 Baphomet figurines £10.00 - £20.00
311 10 fairy figurines £10.00 - £20.00
312 3 matching Royal Doulton items consisting teapot, plate and dish and a Royal Doulton twin handled 

vase marked D3647 £10.00 - £20.00
313 6 skulls £10.00 - £20.00
314 2 tubs and wooden box of jewellery £10.00 - £20.00
315 A large quantity of auction catalogues including Christies, Sothebys, Bonhams etc £10.00 - £20.00
316 3 Capodimonte figures of Cobbler, Fisherman (a/f) and Blacksmith £10.00 - £20.00
317 A quantity of cameras, accessories, photo albums etc £10.00 - £20.00
318 Approximately 25 pieces of assorted Carnival glass items £10.00 - £20.00
319 A large quantity of small picture frames many with gothic / fantasy / adult pictures £10.00 - £15.00
320 A mid 20th century sewing box with sewing hems £10.00 - £20.00
321 A small German wall clock, Smiths round metal clock and old wooden box £10.00 - £20.00
322 A collection of Royal Doulton and Wedgwood plates - many farm related etc £10.00 - £20.00
323 A camel seat £10.00 - £15.00
324 A nest of 3 oak tables £10.00 - £20.00
325 A set of 5 Wade Natwest pigs £20.00 - £30.00
326 A large quantity of unboxed die-cast cars etc including carry cases £10.00 - £20.00
327 4 boxed of books including signed editions, art, fiction etc £10.00 - £15.00
328 A quantity of collectors tea spoons and thimbles with racks / cabinets £20.00 - £30.00
329 A wood and weave glass topped coffee table £10.00 - £20.00
330 2 boxes of records - approximately 300 £20.00 - £30.00
331 A collection of Mini related die-cast cars and Mini bag £10.00 - £20.00
332 A Hanimex slide viewer and collection of slides £10.00 - £20.00
333 A wooden toilet / bathroom mirror £10.00 - £20.00
334 A ceiling light £10.00 - £20.00
335 4 gothic styles canes  including 2 Nemesis Now swaggering canes £20.00 - £30.00
336 An old oak chair with carved coat of arms in back £40.00 - £60.00
337 A rare limited edition staff issue Rase Distribution Lorry and a collection of Corgi and Matchbox die-cast models £10.00 - £20.00
338 A set of 4 vintage Jaques bowls and holder £10.00 - £15.00
339 A glass topped metal table £10.00 - £20.00
340 A collection of metal items including Dancing lady Holding Gong etc £10.00 - £20.00
341 A large quantity of various Halloween costumes and Halloween accessories £20.00 - £30.00
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342 A collection of Subbuteo sets and accessories including football, rugby, cricket £30.00 - £50.00
343 A pie-crust top tripod table £10.00 - £20.00
344 A three tier galleried trolley on wheels £10.00 - £20.00
345 Two Capodimonte figures £10.00 - £15.00
346 A collection of Dragon and fantasy figures £10.00 - £20.00
347 A collection of thimbles and large display case £10.00 - £20.00
348 2 Clarice Cliff plates / dishes £20.00 - £30.00
349 A large box of knitting wool £20.00 - £30.00
350 A quantity of costume jewellery and watches £10.00 - £20.00
351 A good tray of jewellery etc including hat pins £15.00 - £20.00
352 A mixed lot including jewellery, corkscrews, coins etc £15.00 - £20.00
353 A Dolland of London brass compass, one other brass compass and one other items £15.00 - £20.00
354 An Eric Chevalland analog wrist watch. £15.00 - £20.00
355 3 ladies wrist watches including a ladies 'Greville' anti magnetic £10.00 - £20.00
356 A collection of 24 Wade Whimsies £15.00 - £25.00
357 7 lighters £10.00 - £20.00
358 Two vintage clutch bags and a silver bracelet 53g £10.00 - £20.00
359 A quantity of silver jewellery etc most stamped 925 £20.00 - £30.00
360 The Gordon 3 3/4" fly fishing reel by Sharpes of Aberdeen with box £10.00 - £20.00
361 A quantity of Imperial silver pictured pocket watches £10.00 - £20.00
362 A new Zelia Pad 470P Internet tablet and a Alcaltel One Touch mobile phone in box £10.00 - £20.00
363 A quantity of gentlemens accoutrements including cufflinks, tie-pins etc £10.00 - £20.00
364 A quantity of lighters including Ronson, Mozda etc £10.00 - £20.00
365 A basket of watches £10.00 - £20.00
366 A quantity of ladies compacts including Regent, Zenette £10.00 - £20.00
367 A collection of Royal Commemorative medals and military badges £10.00 - £20.00
368 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
369 3 Goebel Hummel figures £10.00 - £20.00
370 A dagger in Devil Dog stand £10.00 - £20.00
371 A Limited Edition Ravenstorm from the Fairy Moon Collection and a Limited Edition Princess of Our 

Hears Collection (with certificates) £10.00 - £20.00
372 A quantity of crystal glass figures including Swarovki £10.00 - £20.00
373 A tribal bone carved head figure on wooden plinth £10.00 - £20.00
374 A Royal Doulton Old Charley character ashtray £10.00 - £15.00
375 Two Limited Edition Faerie Poppet figures and two Limited Edition Angel Whispers figures £10.00 - £20.00
376 A quantity of old British coins and banknotes £10.00 - £20.00
377 An interesting collection of metal and silver plate items including and a silver plate folding toast rack £15.00 - £25.00
378 A silver plated shell tray and 2 pairs of silver plated pheasants £12.00 - £20.00
379 A box of gothic themed costume jewellery and a pair of opera glasses £10.00 - £20.00
380 A small brass lantern clock and two pairs of vintage binoculars etc £10.00 - £20.00
381 A mixed lot including WW2 Defence Medal, Royal Horticultural Society bronze medal, Parker Pens, replica Victoria Cross etc £10.00 - £20.00
382 An album of steam locomotive postcards and album of John Player cigarette cards including motor cars, Association Cup Winners 1930, fire fighting appliances, and Footballers 1928 £10.00 - £20.00
383 A box of tattooing equipment including guns, styluses, ointment etc and 4 related tattooing books £20.00 - £30.00
384 3 wooden boxes of ear piercing equipment and earring studs etc
385 A blue glass bedroom table set and perfume bottles £10.00 - £20.00
386 A mixed lot of silver jewellery etc £15.00 - £25.00
387 A 4 tier corner whatnot £10.00 - £20.00
388 A light oak stool with horse carving £10.00 - £20.00
389 A brass stick stand with street scene £10.00 - £20.00
390 Three gothic style skeleton topped canes / swaggering canes £15.00 - £25.00
391 A quantity of silver plate items including tray, 3 tier candlestick etc £10.00 - £20.00
392 An Enfield mantel clock £10.00 - £15.00
393 Two Capodimonte figures £10.00 - £15.00
394 A glass topped metal table £10.00 - £20.00
395 8 skull figures £10.00 - £20.00
396 A large quantity of Halloween items including heads, lights, costumes etc £15.00 - £25.00
397 A collection of 12 framed glazed Timm Reinhold W Kreuzberger Impressionen prints £20.00 - £30.00
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398 A large quantity of mainly Lledo die-cast models £10.00 - £20.00
399 A small tile topped table £10.00 - £15.00
400 A Manfrotto Professional Tripod 075B with box £20.00 - £30.00
401 3 Doulton Burslem jugs, a Doulton Burslem teapot and miniature beaker (some a/f) £10.00 - £20.00
402 Two Samsung 360 Power Magic Port speakers £10.00 - £20.00
403 A pet carrier £10.00 - £15.00
404 A large pouffe £10.00 - £15.00
405 A quantity of children's toys including Barbie, Disney etc £10.00 - £15.00
406 An unusual mannequin body light £10.00 - £20.00
407 A 4 drawer chest of drawers on legs £10.00 - £15.00
408 A pair of unusual swirl display stands £10.00 - £20.00
409 A gateleg table on wheels £25.00 - £35.00
410 A quantity of games etc including Sensory Chess Challenger £10.00 - £15.00
411 3 pairs of brass candlesticks £10.00 - £20.00
412 3 West Germany pottery vases including Scheurich-Keramik £10.00 - £20.00
413 A computer desk £10.00 - £15.00
414 An old pot cupboard £20.00 - £30.00
415 A Philips 50PFP5532D 50" 1080i HD Plasma Television with remote control and instructions £60.00 - £80.00
416 A 3 shelf glazed cabinet £10.00 - £15.00
417 A D-end table £10.00 - £20.00
418 Two unusual display units - L-shaped £10.00 - £15.00
419 A heavy pine display shelf / book case £20.00 - £30.00
420 A barley twist standard lamp with centrepiece and shade £10.00 - £20.00
421 A round extending dining table and 4 chairs £10.00 - £20.00
422 A gate leg table £10.00 - £20.00
423 A two seater green leather sofa £10.00 - £20.00
424 4 gothic / skeleton topped knives £10.00 - £20.00
425 A vintage JOAL Made in Spain die-cast cap gun £10.00 - £20.00
426 A collection of interesting pin badges and badges
427 A pair of children's chairs with utility marks and matching table £30.00 - £50.00
428 A chess set with wooden chess board (missing 1 white bishop) £10.00 - £15.00
429 A collection of glass bottles, soda syphon and blow torch £10.00 - £20.00

430 A Panasonic NV-DS65 camcorder with tripod £10.00 - £15.00
431 A metal log holder £10.00 - £15.00
432 A quantity of pictures of actresses signed ? with certificates £40.00 - £60.00
433 3 gothic canes / swagger sticks £10.00 - £20.00
434 A wooden standard lamp £10.00 - £20.00
435 A skeleton figural lamp £10.00 - £15.00
436 Two boxed / cased knife sets - never used including Bachmayr Solingen £15.00 - £25.00
437 A tile topped coffee table £10.00 - £15.00
438 A large quantity of purses £15.00 - £25.00
439 A music stand £10.00 - £20.00
440 2 large wall electric lanterns £10.00 - £20.00
441 A long brass and copper hunting horn and a large horn horn £10.00 - £20.00
442 A nest of 3 heavy pine tables £15.00 - £25.00
443 2 metal boxes and 2 other boxes £10.00 - £15.00
444 2 canes, a parasol and a umbrella tub £10.00 - £20.00
445 A pouffe £10.00 - £15.00
446 A vintage Bush radio, Matsui radio and a boxed Bell & Howell Filmosonic XL movie camera £10.00 - £15.00
447 2 large boxes of Halloween items £15.00 - £25.00
448 2 speakers with skeleton decal £10.00 - £20.00
449 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £15.00
450 A Moviscop and accessories £10.00 - £20.00
451 A collection of books about the supernatural, occult, gothic, macabre etc £10.00 - £20.00
452 A box of approximately 150 records including Jazz £20.00 - £30.00
453 A chair £10.00 - £20.00
454 A round dining table £10.00 - £20.00
455 A Luxor 54" flat screen TV with glass TV stand, Goodmans DVD player and Philips sound bar £60.00 - £80.00
456 A set of shelves £10.00 - £15.00
457 A quantity of skeletal figures £10.00 - £15.00
458 A cane with golf ball and silver neck and a cane with a cat model on top £10.00 - £20.00
459 A desk cabinet £10.00 - £20.00
460 A Sanyo HD TV with remote control £10.00 - £20.00
461 A filing cabinet £10.00 - £20.00
462 An oil lamp £15.00 - £25.00
463 A TV cabinet £10.00 - £15.00
464 A quantity of glass items £10.00 - £15.00
465 A collection of 4 fantasy daggers & swords £15.00 - £25.00
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466 A ladies writing desk £70.00 - £100.00
467 Textiles - a large box of linen including tablecloths, crochet etc £10.00 - £20.00
468 A fold over card table £20.00 - £30.00
469 A collection of fire tongs, irons, scoops etc £10.00 - £20.00
470 A low table £10.00 - £20.00
471 A Revell model of The Thermopylae , model is constructed with original box £15.00 - £25.00
472 A large oval gate leg table £20.00 - £30.00
473 A cabinet £10.00 - £15.00
474 A basket of die-cast toys £10.00 - £20.00
475 A 4 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
476 A bureau desk with 3 drawers £10.00 - £20.00
477 A large oak dining table £10.00 - £20.00
478 A magazine rack table £10.00 - £15.00
479 5 wooden canes etc £10.00 - £20.00
480 An Imperial typewriter £10.00 - £15.00
481 A Scalextric Grand Prix £10.00 - £20.00
482 A small heavy pine table £10.00 - £20.00
483 A set of retro wired shelves £60.00 - £80.00
484 A 3 shelf glazed cabinet £10.00 - £20.00
485 A nest of 3 oak tables £10.00 - £20.00
486 A two drawer hall table £15.00 - £25.00
487 A collection of 4 fantasy figures including Discworld Clarecraft Death on Binky (all a/f) £10.00 - £20.00
488 A modern standing lamp £10.00 - £20.00
489 A Laura Ashley 2 drawer oak hall table £20.00 - £30.00
490 2 ornamental swords and a dagger £30.00 - £50.00
491 A box of linen £10.00 - £20.00
492 A large rug £10.00 - £20.00
493 A box of pictures and paintings £10.00 - £20.00
494 2 white 3 drawer bedside cabinets £10.00 - £15.00
495 A bureau desk £10.00 - £20.00
496 A teak gate leg table £15.00 - £25.00
497 A teak effect bureau desk £10.00 - £20.00
498 A modern standing lamp £10.00 - £20.00
499 A metal wine rack £10.00 - £20.00
500 2 framed mirrors - one bevel edged ad one ' gothic ' resin framed £10.00 - £20.00
501 3 floral prints (each 40cm x 24cm) £10.00 - £15.00
502 2 pestle and mortars etc £20.00 - £30.00
503 A box of alcoholic miniatures £10.00 - £20.00
504 A cooper kettle, heavy brass jam pan and two brass trivets £20.00 - £30.00
505 A 31 day President wall clock £10.00 - £20.00

506 A 2 over 3 campaign chest of drawers £40.00 - £60.00
507 A 2 over 3 campaign chest of drawers £40.00 - £60.00
508 2 campaign style chest of drawers £40.00 - £60.00
509 4 brass candlesticks with shades £10.00 - £20.00
510 A framed and glazed 4 seasons embroidery £10.00 - £20.00
511 2 advertising mirrors - Camel Cigarettes and Coca-Cola £10.00 - £20.00
512 A mahogany effect corner cabinet £10.00 - £20.00
513 A modern Polaris grandfather clock £30.00 - £50.00
514 A teak effect display cabinet £10.00 - £20.00
515 A massive collection of egg cups - vintage, boxed, Disney, Q, Border Fine Arts etc £40.00 - £60.00
516 A glazed and framed picture of Venice £10.00 - £15.00
517 A framed and glazed watercolour of a Riverside Rural Church £10.00 - £15.00
518 An oak wardrobe £10.00 - £15.00
519 A wall clock £10.00 - £15.00
520 4 shelves of Gothic / macabre drinking vessels and storage bottles / jugs £10.00 - £20.00
521 A collection of some 25 books mainly golf and some cricket £10.00 - £15.00
522 3 table lamps £10.00 - £15.00
523 A modern 3 door wardrobe and 2 bedsides £10.00 - £20.00
524 A wall clock £10.00 - £20.00
525 A 5 drawer chest of drawer £10.00 - £15.00
526 A mirror with candle features £10.00 - £20.00
527 A retro style standing lamp £10.00 - £20.00
528 A cat figure, large tourist ware pencil and vintage floor sweep £10.00 - £20.00
529 A bureau desk with 3 drawers £10.00 - £20.00
530 An Edwardian wall clock £10.00 - £20.00
531 A framed and glazed watercolour White Cliffs scene £10.00 - £20.00
532 A multi-skull display with movable jaws £10.00 - £20.00
533 An oak hall sideboard / cabinet with mirror back £50.00 - £80.00
534 A large quantity of silver plate egg cups £10.00 - £20.00
535 An oil on canvas Tribal scene £10.00 - £20.00
536 A cooper warming pan £10.00 - £15.00
537 4 Arthur Sarnoff framed and glazed dog prints £10.00 - £20.00
538 A pine surround mirror £10.00 - £20.00
539 3 gothic canes / swagger sticks £10.00 - £15.00
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540 A ormolu style console table £20.00 - £30.00
541 A folding camp bed in holdall £10.00 - £20.00
542 2 two seater sofas £20.00 - £30.00
543 A framed and glazed Woodland scene print £10.00 - £15.00
544 A quantity of posters including cinema / film posters £10.00 - £20.00
545 A copper warming pan £10.00 - £15.00
546 A wine rack £10.00 - £20.00
547 A classic guitar £10.00 - £20.00
548 A heavy light oak sideboard with drawers £15.00 - £25.00
549 2 Grim Reaper 3D door signs, a Grim Reaper door knocker etc £10.00 - £15.00
550 A framed and glazed watercolour of Ducks on River signed TIV ? £10.00 - £20.00
551 An oak glazed topped bureau cabinet £80.00 - £120.00
552 A collection of fairy and angel figurines £10.00 - £20.00
553 A small pine surround mirror £10.00 - £15.00
554 Three 3D framed dioramas including Sport, Car and Medicine related £10.00 - £15.00
555 4 horror themed signs £10.00 - £15.00
556 A large collection of Gothic themed pictures (some glazed) £10.00 - £20.00
557 A skull surround mirror, 3 skulls etc £10.00 - £15.00
558 A Limoges trinket box on legs and 2 French handpainted miniature vases £10.00 - £20.00
559 A collection of DVDs - 2 shelves £10.00 - £20.00
560 A mixed lot of collectables including boxed Royal Doulton Sleeping Beauty, Walt Disney Mad Hatter figure, miniature cased violin etc 3 shelves £10.00 - £20.00
561 A collection of small trinket boxes £10.00 - £20.00
562 A shelf of animal figures and various See No / Hear No / Speak No Evil Halloween related figures etc £10.00 - £15.00
563 Two shelves of Halloween goblets, snow globes etc £10.00 - £15.00
564 A collection of art books including Cuneo, Shepherd etc £10.00 - £20.00
565 Three tall 6ft book cases £10.00 - £20.00
566 Two framed and glazed architectural prints £10.00 - £15.00
567 A good collection of books including Fleming, Disney, film, Pan, Corgi etc £10.00 - £20.00
568 8 boxed / unboxed motorbike die-cast models £10.00 - £20.00
569 A mixed lot of skull items, handcuffs etc £10.00 - £15.00

570 3 Horror clocks (Skeleton, Raven and blood spattered) £10.00 - £20.00
571 Approximately 26 boxed Yesteryear & Lledo die-cast models £40.00 - £60.00
572 A collection of horror / gothic mobile phone covers and figures £10.00 - £20.00
573 A Limited Edition porcelain ' Pearls & Diamonds ' figure and a Chinese ' Seated Scholar ' figure £10.00 - £20.00
574 A shoe last, old iron and box of vintage pipe ends etc £10.00 - £20.00
575 A large quantity of CDs and a CD rack £20.00 - £30.00
576 6 skulls £10.00 - £15.00
577 A collection of storage boxes and collection of signs £10.00 - £15.00
578 A teak effect double wardrobe with central section of drawers and cupboard £10.00 - £15.00
579 A framed print of a vintage horse racing scene £10.00 - £15.00
580 2 gothic themed prints on canvas £10.00 - £15.00
581 A Parker Knoll armchair £10.00 - £20.00
582 A lantern on stand style electric light £10.00 - £20.00
583 A 19th c drop side faded mahogany table on casters £20.00 - £30.00
584 A tri-fold mirror with painted flower decoration £30.00 - £40.00
585 A 1904 bound edition of the Alfreton and Belper Journal £30.00 - £40.00
586 A bag of plastic building blocks £10.00 - £20.00
587 A contemporary mahogany extending dining table and 6 brass inlaid chairs including 2 carvers in the Regency style £40.00 - £60.00
588 A set of three Samurai swords and stand £15.00 - £25.00
589 A set of 4 retro dining chairs with upholstered seats £10.00 - £20.00
590 An early 20th C oak carver chair with leather seat and back £10.00 - £20.00
591 4 contemporary mahogany dining chairs and 1 carver with tapestry seats £10.00 - £20.00
592 A Victorian nursing chair (needs stabilising) £10.00 - £15.00
593 A set of 4 light oak ERCOL hoopback chairs £20.00 - £30.00
594 A good quality electric reclining armchair £10.00 - £20.00
595 A 2 seater fabric covered sofa (ex Shah) £10.00 - £20.00
596 A wing arm chair £10.00 - £20.00
597 An electric reclining armchair £10.00 - £20.00
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598 A roll arm 2 seater sofa £10.00 - £20.00
599 A 1970s leather swivel chair £15.00 - £25.00
600 A 2 seater leather settee £10.00 - £20.00
601 A leather swivel chair with stool (leather on arms faded) £10.00 - £20.00
602 An oak standing lamps with retro shade £10.00 - £20.00
603 A dark oak extending dining table with 4 chairs and 2 carver chairs in Jacobean style £30.00 - £40.00
604 A Samsung TV with remote control (in filing room) £10.00 - £20.00
605 A nest of oak tables £10.00 - £20.00
606 An oak 1930s gate leg table £10.00 - £20.00
607 A good quality cabinet with 4 drawers and cupboard £10.00 - £15.00
608 A mid-20th C china cabinet £10.00 - £15.00
609 A china cabinet £10.00 - £15.00
610 3 table lamps (stoneware, alabaster and ceramic) £10.00 - £15.00
611 3 desk lamps £10.00 - £20.00
612 A collection of 14 Richmal Crompton William hardback books including two 1st editions William and the Rocket and William and the Tramp £10.00 - £20.00
613 3 vases with dried flower arrangements £10.00 - £15.00
614 An assortment of china including plates, trinket pots, Delft figures, Royal Worcester, Royal Doulton, Wedgwood etc £10.00 - £20.00
615 A collection of Poole stoneware animals and other animal figures £10.00 - £20.00
616 A shelf of Sadler and Sylvac items and other pottery £10.00 - £20.00
617 A Royal Worcester gold style teapot etc, 4 Royal Doulton cups & saucers & creamer , Royal Albert and other pottery items £10.00 - £20.00
618 A pie crust table with barley twist legs £10.00 - £20.00
619 An Aladdin blue flame heater £10.00 - £15.00
620 2 matching ceiling lights - 1 four branch and 1 three branch £10.00 - £20.00
621 A 3-branch and 5-branch brass ceiling lights £10.00 - £20.00
622 A mahogany standard lamp £10.00 - £20.00
623 A quantity of cloth, linen and lace, footstool featuring tapestry top and carpet beater £10.00 - £20.00
624 A collection of dressing table items including mirror, glass bottles, candlestick etc £10.00 - £20.00
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